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Practico 2: Repaso de limites y continuidad

1. Calcular los siguientes limites:

N ) T 31
(a) lim L; (b) lim I—; (¢) lim ’

z—0 T =13 — 1 =1/t —1°

2. Utilice la grafica de f para establecer el valor de cada cantidad si esta existe. Si no existe, explique
por qué.

a) lm f(z); b) Mm f(z); c) lm f(x); d) f(2); e) Mm f(x); f) f(4).

T2~ z—2+ r—2 T—4
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3. Para la funcién f cuya grafica esta dada, establezca el valor de cada una de las siguientes canti-
dades. Si no existe, explicar por qué.

a) lim f(x); b) lm f(z); ¢ lm f(z); d) lim fx); e) £(3).

r—3~ z—3t r—3
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4. Para la funcion g cuya gréfica esta dada, establezca el valor de cada una de las siguientes cantidades
si existe. Si no, explique por qué.

a) limy_o- g(t); c) limgo g(t); e) lim; o+ g(t); g) 9(2);

b) limy o+ g(%); d) limy_,o- g(%); f) lim; o g(t); h) limg 4 9(t).
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5. Para la funcién f cuya grafica se muestra, establezca lo siguiente:

@) lim f(z); b) lm f(z); <) lim f(z); d) lm f(z); €) lim f(z).

T—— T—— T—6— z—61

e l
/N[ \
\[[/])

=7 =3 | [0\ 6 | x

Determinar las ecuaciones de las asintdticas verticales.

6. Trace la grafica de cada una de las siguientes funciones y utilicelas para determinar los valores de
a para los cuales lim,_,, f(x) existe.

14+ siz<—1
a) f(z) = s —-1<z<1
2—x siz>1

1+senx sixz <0
b) f(z) = cosx si0<z<m7

sen x six >

7. Determinar cada uno de los siguientes limites infinitos:

3 42, ¢ [ 3 x2—22—8
a) lim, , 3+ et d) lim, ,5- [EmER g) Hm, o+ 22— 5716
3 z42. 7
b) lim,_, 3 £ e) lim,_ 3+ log(z? — 9);
, 20— . ‘ z2—2x .
c¢) lim, 4 EyER £) Wm0

8. Para la funcion f cuya gréafica esta dada, establezca lo siguiente:



a) lim, . f(2); ¢) lim, 1 f(c); e) Ecuaciones de las asinto-

tas.
b) lim, oo f(2); d) lim, 3 f(2)

9. Encuentre el limite o demuestre que no existe:

. 3z—2, m 1420, . 1—e® .
a) h Xr—r 00 2$+17 C) h T—r—0Q0 x4+17 e) h T—r—00 1+2€z7
, 1—22 | ‘ sen®z . 7
b) lim, o a— d) lim, e ot f) lim, ,., senz.

10. Explicar por qué cada una de las siguientes funciones es discontinua en el punto x = a dado.
Dibuje la grafica de la funcién en los casos a),b),c) y e).

LSz #£ -2
_ ) a2 _
b) /(=) { I siz=—2 97 7%
e’ stz <0
c) f(x)—{x2 sie>0 a=0.
2o sixz#1
= @ =1
4 f(z) { 1 siz=1" "
cosz sixz <0
e) f(x)= 0 siz=0, a=0.

sixz >0

11. Encuentre los nimeros en los que f es discontinua. ; En cudles de éstos f es continua por derecha,
por izquierda o ninguna de las dos? Trace la grafica de f en cada caso.

1+ 2?2 siz <0
a) f(z)= 2—z si0<z<2
(x—2)* siz>2

r+1 six <1
b) f(x) = I/ sil<az<3
vr—3 six >3



12. Encuentre los valores de a y b que hacen a f continua para todo x.

x2—4

— six <2
fl)=4q ax? —bx+3 si2<x <3
2c —a-+b siz >3

13. Utilice el teorema de Bolzano para demostrar que existe (al menos) una solucién de cada una de
las ecuaciones dadas en el intervalo especificado.

a) zt+2—-3=0, (1,2);
b) Jr=1-—=x,(0,1).

14. Demuestre que cada una de las siguientes ecuaciones tiene al menos una solucion.

a) cosx =13

b) Inx =3 -2z
Utilice la calculadora para hallar un intervalo de longitud 0,01 que contenga una solucion.
Ejercicios opcionales

15. ; Existe un nimero que sea 1 mas que su cubo?

16. Un tren sale de la estacién A a las 12:00 y llega a la estacién B a las 19:00 del mismo dia. Al
dia iguiente, en mismo tres sale en la direccion contraria, desde la estacién B, a las 12:00, arribando
a la estacién A a las 19:00. Demostrar que existe un punto del trayecto en el cual el tren ha pasado
en ambas direcciones a la misma hora.

17. En la teoria de la relatividad, la masa de una particula con velcidad v es

donce my es la masa de la particula en reposo y c es la velocidad de la luz. ; Qué pasa cuando v — ¢?



